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☆できそうな もんだいの ばんごうに あかで ○を うちましょう。 

① １㎡の板をぬるのに ０.３ℓ のペンキがいります。７.５㎡の

板かべをぬるのには，どれだけのペンキがいるでしょう。 
＜式＞０.３×７.５＝２.２５          

＜答え＞ ２.２５ℓ  
② １ℓ ８０円の すが あります。この すを，１.５ℓ 買って 

１５０円 出しました。おつりは，いくらくるでしょう。 
＜式＞ ８０×１.５＝１２０     ８ ０ 
      １５０－１２０＝３０    ×１.５ 
                    ４０ ０ 
                    ８０   
                            １２０.０ 
                     ＜答え＞ ３０円  
③ １m１６０円のカーテンのきれがあります。 
（１）このきれ２．７m のねだんは，いくらですか。 
＜式＞１６０×２.７＝４３２   １６ ０ 

×  ２.７ 
１１２ ０ 
３２０    
４３２.０    
＜答え＞４３２円 

（２）０．９m のねだんは，いくらですか。 
＜式＞１６０×０.９＝１４４  １６ ０ 

×  ０.９ 
   １４４.０    

 ＜答え＞１４４円 
④ たてが１.４m，横が２.６m のつくえの面の面積を求めなさい。 
＜式＞１.４×２.６＝３.６４ １.４ 

×２.６ 
                ８ ４            

２ ８    
３.６ ４ ＜答え＞  ３.６４㎡ 
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